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Ř E Š E N Í tJLOH OZNAČENÝCH 
HVĚZDIČKOU 

Ke kap. 1 : 

1. Posloupnost {an}J° je ohraničená shora, jestliže existuje 
čířlo K takové, že platí o„ < K pro všechna přirozená čísla 
n. 

6. Například an = — pro n sudé, an = n pro n liché; 6„ = 1 n 

pro všechna n. 

Ke kap. 2 : 

11. Je-li lim an = — oc a oxistuje-li kladné číslo 6 a přirozené 
číslo k takové, že pro všechna n SN [fc] platí bn < —6, pak 
lim anbn = + oo. 
Jo-li lim o„ = + oo (lim an = — oo) a oxistuje-li takové 
kladné číslo b a přirozené číslo k, že pro všechna n eN [&]' 
platí bn < —-b (bn > b), pak lim a„bn - — oo. 

12. Například a) a„ = n = bn; lim (o„ — bn) = 0, 

lim^L = 1. 
K 

b) a„ = n + (—1)", bn = n\ lim (o„ — bn) neexistuje; 
a„ 

an = n(2 + (—l)n), b„ = n; lim neexistuje. 
K 

an c) an = n2, bn = n; lim (a„ — bn) = lim — = + oo. 
bn 
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K e kap. 3 : 

2. Například an = — 1, c„ = 1, bn = (—1)". 
Je-li an < bn < c„ pro všechna n GN a řady Sa„, 
2c„ mají součet, při čemž neplatí současně 
2on = — oo, 2c„ = + oo, má i řada S6„ součet 
a platí 2o„ < S6„ < 2c„. 

Návod k důkazu: Rozdělte členy řady L6„ na kladné a 
záporné jako v důkazu věty 26 na str. 91 a použijte 
vzorce (29), str. 79, zobecněný na případ, kdy jedna z 
řad má součet +oo nebo —IX>. 

7. NechC platí 6„ < o„ < 0 pro všechna n eN. Jestliže řada 
Z6n konverguje, pak konverguje i řada Za„ a platí 26„ < 
< Za„. (Jde o zvláštní případ úlohy 2.) 

K e kap. 4 : 

(—1)" 
Například a) o„ = . 

ns 
1 1 

b) o„ - — pro n liché, o . pro n sudé. n MS 

1 1 
c ) an ' —t P r ° n liché, a pro n sudé. 

n2 n (—1)" 
d) an = (San konverguje neabsolutně); 

n 
an = (—l)n (Za„ nemá součet). 
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